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DA |a   REUNIAO ORDINARIA   DA
MUNICIPAL DE  RIBEIRAO,  EM 25 DE MARCO  DE 2015.

Aos Vinte e cinco dias do  mss de  mango do ano de dois  mil  e quinze,
(25/03/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereador  Mario
Teixeira   de   Paula,   estando   presentes  os   Dignissimos  Vereadores:
Aguinaldo  Jos6  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda  de  Barros  e
Silva,  Edinei Santana de Oliveira,  Flavio Augusto Sales C. de Andrade,
Itamar  Melo  da  Silva,  Jalbison  Fernando  de  Jesus  Freitas,  e  Paulo
Roberto  Monteiro  do  Nascimento,  notando-se  as  ausencias  dos  DD.
Vereadores  Aluizio  Marques  da  Si|va,  Antonio  Carlos  de  Azevedo,
Israel  Francisco  do  Nascimento,  Luiz  Felipe  de  Lima  Cintra  e  Mario
Pedro  De  Lira. Ap6s a  declaragao de  presenga,  o Senhor Presidente,
em  nome  do  povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a   protegao  de  Deus,
havendo  ntlmero  regimental,  deu  por abertos os trabalhos da  reuniao
convidando  o  Vereador  Flavio Augusto  para  fazer a  leitura  do  Salmo.
Em  seguida  convjdou  os Vereadores  Paulo  Roberto  e Alequissandro
Miranda     para     assumirem     a    Vice-presidencia    e    a     Secretaria
respectivamente.  A  ata  da  sessao  anterior  foi  lida  e  aprovada  por
unanimidade.    0   Vice-Presidente    lnterino    procedeu    a    leitura    do
expediente  que   constou   de:   Oficios  dos   DD.   Vereadores:   Antonio
Carlos  de  Azevedo,  Israel  Francisco  do  Nascjmento,  Luiz  Felipe  de
Lima  Cintra  e  Mario  Pedro  de  Lira.  Finda  a  Leitura  do  Expediente  o
Senhor Presidente facultou  a  palavra  para os  Requerimentos verbais.
Nao havendo c|uem fizesse uso da  mesma facultou  a  palavra para os
Srs.  Vereadores  inscritos  usarem  a  tribuna  no  hofario  destinado  ao
Pequeno    Expediente.    Fizeram    uso    da    mesma    os    dignissimos
vereadores:   Flavio  Augusto,  Aguinaldo  Jos6  do  Nascimento,   ltamar
Melo  da  Silva,  Jalbison  Fernando,   Edinei  Santana,  Paulo  Roberto  e
Mario   Teixeira   cujos   pronunciamentos   encontram-se   gravados   nos
arquivos  desta  Casa.  Nao  havendo  mat6ria  para  a  Ordem  do  Dia  o
Senhor  Presidente  convidou  o  Sr.  Alvaro  Ferrejra  Dos  Santos,  mais
conhecido  como  lege,  para fazer uso  da Tribuna  Do  Povo.  A seguir o
Senhor  Presidente  facultou  a  Palavra  para  a
Nao  havendo  quem  dela  fizesse  uso  e  na

nte sessao.

plicag6es  pessoais.
in;st_tr_atar o  Senhor
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